
How confident are you about growing consumer demand and the future

health and growth of the organic sector?

Croyez-vous que la demande des consommateurs croîtra et que la santé et

la croissance du secteur biologique se maintiendront?

Answer Choices

Very confident / Très confiant: 52.28% (172)

Somewhat confident / Quelque peu confiant: 41.64% (137)

Not so confident / Pas très confiant: 5.78% (19)

Not at all confident / Pas du tout confiant: 0.30% (1)

Answered/ Ont répondu: 329

Skipped/ N’ont pas répondu: 490
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